
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 414230406

Ford Kuga Trend 1.5

Details

Preis 13.900 €

Typ Pkw

Leistung 88 kW / 120 PS

interne Nummer 414230406

Kilometerstand 77.200 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 12/2019

Hersteller Farbe Blazer-blau

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre

- Servolenkung - ABS - ESP

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Partikelfilter

- Garantie - Regensensor - Sportsitze

- Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk - Sportpaket

- Bluetooth - Bordcomputer - CD-Spieler

- Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad - Isofix

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Nichtraucher-Fahrzeug

- Start/Stopp-Automatik - Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung

- Armlehne - Berganfahrassistent - Lederlenkrad

- Lordosenstütze - Reifendruckkontrolle - USB

- Allwetterreifen - Winterpaket - Innenspiegel autom. abblendend

- Gepäckraumabtrennung - HU neu - Inspektion neu

- Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren vorne - Parksensoren hinten

- Selbstlenkende Systeme - Klimaanlage - Tempomat

Kontakt
Autohaus Konrad GmbH & Co. KG
Sinziger Strasse 13-15
53424   Remagen

Tel.: +49 (0) 2642 90635-0
E-Mail: anfrage@ah-konrad.de
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- Tuner/Radio - Tagfahrlicht - Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

Für inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Keine Gewähr für Ausstattungsdetails.
Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei uns im Autohaus.
Sonderausstattung:
Anhängerkupplung Vorbereitung, Außenspiegel elektr. anklappbar, Design-Paket, Fahrassistenz-System: Park-Assistent (Active Park Assist), Fußmatten

Teppich, Lendenwirbelstütze Sitz vorn links, Schalt-/Wählhebelgriff Leder

Weitere Ausstattung:
Antischlupfregelung (ASR), Audiobedienung am Lenkrad, Audiosystem: Radio/CD-Player mit Ford SYNC (farbig / grafikfähig), Außenspiegel elektr. verstell-

und heizbar, Batterie verstärkt, Bordcomputer, Brillenfach in Dachhimmel / Dachkonsole integriert, Chromeinfassung Seitenscheiben, Dachspoiler

Wagenfarbe, Dimmer Instrumentenbeleuchtung, Elektr. Bremskraftverteilung, Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent (Hill-Holder),

Fahrassistenz-System: Notbrems-Assistent, Fensterheber elektrisch vorn + hinten mit Komfortschließung, Fußraumleuchte vorn, Innenausstattung:

Aluminium-Dekor, Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter, Intelligent Protection System (IPS), Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Kühlergrill

silber, Lenkrad mit Schaltwippen, Lenksäule (Lenkrad) höhen-/längsverstellbar, Leuchtweitenregelung, Modellpflege, Motor 1,5 Ltr. - 88 kW EcoBoost KAT,

My Key (2. Fahrzeugschlüssel programmierbar), Otto-Partikelfilter (OPF), Radstand 2690 mm, Reifen-Reparaturkit, Reifendruck-Kontrollsystem,

Rücksitzlehne geteilt/klappbar (60:40), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP, Schaltpunktanzeige, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitzheizung

vorn, Sonnenblende links mit Spiegel (beleuchtet), Sonnenblende rechts mit Spiegel (beleuchtet), Sportsitze vorn, Start/Stop-Anlage, Steckdose

(12V-Anschluß) im Koffer-/Laderaum, Türgriffe außen Wagenfarbe, Unterfahrschutz, Unterfahrschutz hinten, Verglasung getönt, Warnanlage für

Sicherheitsgurte hinten, Zierleisten unterhalb Seitenscheiben Chrom-Dekor, Zusatzheizer für Dieselmotor
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 7,2 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 164 g/km
CO2-Klasse: F 

CO2 - Klasse kombiniert
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